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|. ATTI CONSILIARI VII LEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA —— 
| POMERIDIANA DEL 12 LUGLIO 2000, N. 8 

| _—‘’PRESIEDEIL VICEPRESIDENTE GIUSEPPE RICCI 

INDI —PRESIEDEILPRESIDENTE LUIGI MINARDI 

INDI PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE GIUSEPPE RICCI 

Consiglieri segretari Marco Amagliani ed Enrico Cesaroni 

Indi Consiglieri segretari Marco Amagliani e Fabio Pistarelli ( ££) 

Assiste il Segretario del Consiglio regionale dott. Paola Santoncini. 

(PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE GIUSEPPE RICCI) 

‘Alle ore 16,45, nella sala consiliare di via ‘l'iziano n. 44, ad Ancona, il Presidente diohiara 

aperta la seduta del Consiglio regionale e, dopo aver dato la parola sull’ordine dei lavori ai 

consiglieri: Amagliani ( chiede la iscrizione d’urgenza all’ordine del giorno della Mozione 

n. 11 relativa alla “ vertenza Telecom ” ), Giannotti, Ciccioli e Procaccini, ricorda quanto 

‘ deciso nella Conferenza dei Presidenti dei gruppi consiliari sulla organizzazione dei lavori. 

Il Presidente, quindi, non essendovi obiezioni, pone in votazione la iscrizione d’urgenza 

della Mozione n. 11, relativa alla “ vertenza Telecom ”, in coda all’ordine del giorno. Il 

Consiglio approva alla unanimità. 

Il Presidente riprende la trattazione del punto all’ordine del giorno che reca: 

e INTERROGAZIONE N. 22 del consigliere Castelli “ sui fenomeni algali che interes- 

i sano la costa marchigiana ”’; : va SE 

0 INTERROGAZIONE N. 25 del consigliere D'Angelo “ sul fenomeno mucillagini nel 

© mare Adriatico”; io o 

e INTERROGAZIONE N. 28 dei consiglieri Bertucci, Favia, Giannotti, Brini, Ceroni, 

Cesaroni, Grandinetti, Trenta “sugli interventi urgenti nel settore della pesca ”, 

MOZIONE N. 4 del consigliere Viventi “ sugli interventi urgenti danni mucillagini ”; 

MOZIONE N. 6 del consigliere Gasperi “ sugli interventi urgenti per danni causati 

dalle mucillagini ”; ET 
etti 

e MOZIONE N.9, dei consiglieri Ciccioli, Castelli, Gasperi, Pistarelli, Romagnoli ” 

| sulla legge quadro sull’emergenza marina”. 

( Abbinate ai sensi dell’art. 121 del Regolamento interno ). 00 ©     
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Il Presidente, dopo avet preso atto che si sta ancora provvedendo alla stesura di un do- 

cumento unitario relativo all’argomento in esame, riprende la trattazione del punto 

all’ordine del giorno, la cui discussione si è svolta nella seduta antimeridiana, che reca: 

e MOZIONE N. 8 dei consiglieri Giannotti, Tontini, Gasperi, Mollaroli, Secchiaroli, 

Minardi “ sui tagli scuola provincia di Pesaro ” 

Il Presidente annuncia la presentazione e l’acquisizione agli atti di una proposta di risolu- 

zione sull’argomento, a firma dei consiglieri Cecchini, Mollaroli, Tontini, Giannotti, Cic- 

cioli, Secchiaroli e la pone in votazione, dopo aver dato la parola per la illustrazione 

all’assessore Cecchini. 

Il Consiglio approva alla unanimità la proposta di risoluzione, allegata al presente pro- 

cesso verbale. 

SEDUTA SEGRETA 

Il Presidente, a questo punto, invita il pubblico ed il personale di servizio ad abbandonare 

l'aula, dovendosi procedere all’esame dei seguenti atti in seduta segreta, così come previ- 

sto dal terzo comma dell’art. 33 del Regolamento interno, e propone di svolgere una rela- 

| zione unica con discussione unificata, trattandosi di argomento analogo: 

e PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO N. 1, ad iniziativa della Giunta regio- 

| nale, concernente: “ Art. 53’ Statuto regionale e art. 38, comma 6, Lr. 42/88, sostituito 

| dall’art. 12, comma 3, Lr. 54/97. Assunzione a tempo determinato, per le esigenze del 

| Servizio artigianato e industria, del dott. Rolando Burattini”. 

OMISSIS. 

AI termine della seduta segreta i Consiglieri Segretari consegnano il verbale della votazio- 

ne al Presidente che proclama l’esito. Il Consiglio approva 

e PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO N.2, ad iniziativa della 

Giunta regionale, concernente: “ Art. 53 Statuto regionale e art. 38, comma 6, Lr. 

42/88, sostituito dall’art. 12, comma 3, lr. 54/97. Assunzione a tempo determinato, 

per le esigenze del Servizio programmazione e: dell’area di n. 4 Programmazio- 

ne, del dott. Dario Levi” 00. © 

DOMISSIS 

Al termine della seduta segreta i Consiglieri Segretari consegnano il verbale della votazio- 

ne al Presidente che proclama l’esito. Il Consiglio approva. — 

è PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO N. 3, ad iniziativa della Giunta re- 
gionale, concernente: “ Art. 53 Statuto regionale e art. 38, comma 6, lr. 42/88, sosti  
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tuito dall’art. 12, comma 3, Lr. 54/97. Assunzione a tempo determinato, per le esigenze 

del Servizio commercio, fiere e mercati, consumatori e prezzi, del dott. Paolo Mannuc- 

ci 
OMISSIS 

AI termine della seduta segreta i Consiglieri Segretari consegnano il verbale della votazio- 

ne al Presidente che proclama l’esito. Il Consiglio approva. 

* PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO N. 4, ad della Giunta regionale, 

concernente: “ Art, 53 Statuto regionale e art. 38, comma 6, Lr. 42/88, sostituito 

dall’art. 12, comma 3, l.r. 54/97. Assunzione a tempo determinato, per le esigenze 

del Servizio artigianato e industria e dell’area di coordinamento n. 5 Sistema produtti- 

vo, del dott. Pietro Marcolini ”. 

OMISSIS 

Al termine della seduta segreta i Consiglieri Segretari consegnano il verbale della votazio- 

ne al Presidente che proclama l’esito. Il Consiglio approva. 

è PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO N. 5, ad iniziativa della Giunta regio- 

nale, concernente: “Art. 53 Statuto regionale e art. 38, comma 6. ir. 42/88, sostituito 

dall’art. 12, comma 3, Lr. 54/97. Assunzione a tempo determinato, per le esigenze del 

Servizio lavori pubblici, dell'ing. Michele Pierri ”.. 

OMISSIS 

AI termine della seduta segreta i Consiglieri Segretari consegnano il verbale della votazio- 

ne al Presidente che proclama l’esito. Il Consiglio approva. 

e PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO N. 6, ad iniziativa della Giunta regio- 

nale, concernente: “ Art. 53 Statuto regionale e art. 38, comma 6, Lr. 42/88, sostituito 

dall’art. 12, comma 3, l.r. 54/97. Assunzione a tempo determinato, per le esigenze del 

Servizio artigianato e industria, della dott.ssa Paola Bichisecchi ”. 

OMISSIS 

AI termine della seduta segreta i Consiglieri Segretari consegnano il verbale della votazio- 

ne al Presidente che proclama l’esito. Il Consiglio approva. 

SEDUTA PUBBLICA 

Il Presidente riprende i javori in seduta pubblica e annuncia la presentazione e 

l’acquisizione agli atti di una proposta di risoluzione a firma dei consiglieri Mollaroli,    
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Avenali, Procaccini, Amagliani, Cesaroni, Franceschetti, Silenzi, Massi Gentiloni Silveri, 

Ciccioli, Spacca, Benatti, Giannotti, Viventi, Grandinetti, Ricci Giuseppe, Brini, Ceroni, 

Trenta, Tontini, Rocchi, relativa alle interrogazioni nn. 22, 25, 28 e alle mozioni nn. 4, 6,9, 

sul “ fenomeno mucillagini nel mare Adriatico ”, e la pone in votazione con il relativo 

emendamento a firma del consigliere Mollaroli. Il Consiglio approva la proposta di ri- 

soluzione, emendata, allegata al presente processo verbale. 

Il Presidente passa alla trattazione del punto all’ordine del giorno che reca: 

* ELEZIONE DELL’AMMINISTRATORE UNICO DELL’AGENZIA PERI 

SERVIZI NEL SETTORE AGROALIMENTARE DELLE MARCHE ( ASSAM ) 

(Lr. 14 gennaio 1997, n. 9- articolo 4 ) 

Il Presidente, dopo aver ricordato che ciascun consigliere può votare un solo nome, indice 

la votazione a scrutinio segreto. 

OMISSIS 

T:saurite le operazioni di voto, i Consiglieri Segretari procedono allo scrutinio che dà il se- 

guente risultato: 

VOTANTI N. 37 

SCHEDE BIANCHE N. 11 

SCHEDE NULLE N. - 

SCHEDE VALIDE N. 26 

Hanno ricevuto voti: GALLIANO — MICUCCI N.19 

MASSIMO —  MAGGI N. 4 
ENIO GIUDICI N. 3 

Il Presidente proclama eletto Amministratore unico dell’ Agenzia per i servizi nel 

settore agroalimentare delle Marche ( ASSAM) il sig. Galliano Micucci. 

e ELEZIONE DEL PRESIDENTE DEL COLLEGIO DEI REVISORI DEI 

CONTI DELL’AGENZIA PER I SERVIZI NEL SETTORE AGROALI- 

MENTARI DELLE MARCHE ( ASSAM ) 

(1.r. 14 gennaio 1997, n. 9 — articolo 6, lettera a ) 

Il Presidente, dopo aver ricordato che ciascun consigliere può votare un solo nome, indice 

la votazione a scrutinio segreto. 

OMISSIS  
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Esaurite le operazioni di voto, i Consiglieri Segretari procedono allo scrutinio che dà il se- 

guente risultato: 

VOTANTI N. 37 

SCHEDE BIANCHE N. 14 

SCHEDE NULLE N. - 

SCHEDE VALIDE N. 23 

Ha ricevuto voti: MICHELE DI GIACOMO N. 23 

Il Presidente proclama eletto Presidente del Collegio dei revisori dei conti dell’ Agenzia per 

i servizi nel settore agroalimentare delle Marche ( ASSAM ) il sig. Michele Di Giacomo. 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI ) 

e ELEZIONE DI DUE COMPONENTI EFFETTIVI NEL COLLEGIO DEI 

REVISORI DEI CONTI DELL’AGENZIA PER I SERVIZI NEL SET- 

TORE AGROALIMENTARE DELLE MARCHE ( ASSAM ) 

(1.r. 14 gennaio 1997, n. 9 — articolo 6, lettera b) 

Il Presidente, dopo aver ricordato che ciascun consigliere può votare un solo nome, indice 

la votazione a scrutinio segreto. 

OMISSIS 

Esaurite le operazioni di voto, i Consiglieri Segretari procedono allo scrutinio che dà il se- 

guente risultato: 

VOTANTI N. 37 

SCHEDE BIANCHE N. 1 
SCHEDE NULLE N. - 
SCHEDE VALIDE N. 36 

Hanno ricevuto voti: MIRCO BONIFAZI N. 20 

ALESSANDRA RUBINACCI N. 13 

FRANCO ORTOLANI N. 2 

GUIDO CIPOLLINI N. 1 

Il Presidente proclama eletti componenti effettivi nel Collegio dei revisori dei conti 

dell’ Agenzia per i servizi nel settore agroalimentare delle Marche ( ASSAM ) i sigg. Mir- 

co Bonifazi ed Alessandra Rubinacci..  
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e ELEZIONE DI DUE COMPONENTI SUPPLENTI NEL COLLEGIO DEI RE- 

VISORI DEI CONTI DELL’AGENZIA PER I SERVIZI NEL SETTORE 

AGROALIMENTARE DELLE MARCHE ( ASSAM ) 

(1. r. 14 gennaio 1997, n. 9- articolo 6, lettera b ) 

Il Presidente, dopo aver ricordato che ciascun consigliere può votare un solo nome, indice 

la votazione a scrutinio segreto. 

OMISSIS 

Esaurite le operazioni di voto, i Consiglieri Segretari procedono allo scrutinio che dà il 

seguente risultato: 

VOTANTI N. 34 
SCHEDE BIANCHE N. 4 
SCHEDE NULLE N. i 
SCHEDE VALIDE N. 29 

Hanno ricevuto voti: DANIELA ALGOZINO N. 17 

MARIO PINCIAROLI N. 12 

Il Presidente proclama eletti componenti supplenti nel Collegio dei revisori dei conti 

dell’ Agenzia per i servizi nel settore agroalimentare delle Marche ( ASSAM ) i sigg. Da- 

niela Algozino e Mario Pinciaroli. i 

* ELEZIONE DI UN RAPPRESENTANTE NELLA COMMISSIONE AMMINI- 

STRATRICE DELL'AZIENDA SPECIALE CONSORTILE DEL CATRIA CON 

SEDE A FRONTONE 

( Statuto dell’Ente — articolo 5 ) 

Il Presidente, dopo aver ricordato che ciascun consigliere può votare un solo nome, indice 

la votazione a scrutinio segreto. 

OMISSIS 

Esaurite le operazioni di voto, i Consiglieri Segretari procedono allo scrutinio che dà il se- 

guente risultato:  
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VOTANTI N. 35 
SCHEDE BIANCHE N. 6 
SCHEDE NULLE N. - 
SCHEDE VALIDE N. 29 

| Hanno ricevuto voti: BRUNO MONTESI N. 19 

GIOVANNI GAROFOLI N. 10 

Il Presidente proclama eletto rappresentante nella Commissione amministratrice 

dell’ Azienda speciale consortile del Catria, con sede a Frontone, il sig. Bruno Montesi. 

° ELEZIONE DI CINQUE RAPPRESENTANTI NELL’ASSEMBLEA DELLA 

MEDIATECA DELLE MARCHE 

(Lr. 6 agosto 1997, n. 51- articolo 8 e Statuto dell’Ente - articolo 5 ) 

Il Presidente, dopo aver ricordato che ciascun consigliere può votare tre nomi, indice la 

votazione a scrutinio segreto. i 

OMISSIS 

Esaurite le operazioni di voto, i Consiglieri Segretari procedono allo scrutinio che dà il se- 

guente risultato: 

VOTANTI N. 36 
SCHEDE BIANCHE N. - 
SCHEDE NULLE N. - 
SCHEDE VALIDE N. 36 

Hanno ricevuto voti: GIOVANNI BLASI _ N20 

LUIGINO CRAIA 
STEFANO SCHIAVONI 
NATALINA PERTICAROLI 

JACOPO TOCCACELI ® 

MASSIMO CASALI 2 

FABIO CICERONI 2 

FEDERICA VALENTINI 2 

NAZZARENO RE 1 

Il Presidente proclama eletti rappresentanti nell’ Assemblea della Mediateca delle Marche 

i sigg. Giovanni Blasi, Luigino Craia, Stefano Schiavoni, Natalina Perticaroli e Jacopo 

Toccaceli.      
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e ELEZIONE DI SETTE ESPERTI NEL COMITATO REGIONALE PER IL 

TERRITORIO 

(Lr. 5 agosto 1992, n. 34— articolo 54, lettera a ) 

Il Presidente, dopo aver ricordato che ciascun consigliere può votare quattro nomi, indice 

la votazione a scrutinio segreto. 

OMISSIS 

Esaurite le operazioni di voto, i Consiglieri Segretari procedono allo scrutinio che dà il se- 

guente risultato: 

VOTANTI N. 37 
SCHEDE BIANCHE N. - 
SCHEDE NULLE N. - 
SCHEDE VALIDE N. 37 

Hanno ricevuto voti: UGO 

LORENZO 
ITALO 
ANGELO 
ALBERTA 
CLAUDIA 
DANIELE 
ROBERTINO 
ELENA 
ANGELO 

CITTADINI 
VALENTI 
GRILLI 

RENZONI 
BRANDIMARTE 

PALAZZETTI 

GERBONI 
PERFETTI 
IMOLESI 

LASCA 

N. 21 

N. 20 

19 

17 

14 

12 

10 

10 

5 
4 

Il Presidente proclama eletti esperti nel Comitato regionale per il territorio i sigg. Ugo 

Cittadini, Lorenzo Valenti, Italo Grilli, Angelo Renzoni, Alberta Brandimarte e Claudia 

Palazzetti; mentre precisa che, per l’attribuzione del settimo posto, avendo i candidati 

Daniele Gerboni e Robertino Perfetti ottenuto un identico numero di voti, occorre proce- 

dere al ballottaggio tra gli stessi, mediante una seconda votazione. 

Conclusa la seconda votazione, il Presidente ne comunica l’esito: 

VOTANTI N. 29 
SCHEDE BIANCHE N. 14 
SCHEDE NULLE N. - 
SCHEDE VALIDE N. 15 

OMISSIS 

Ha ricevuto voti: ROBERTINO PERFETTI N. 15  
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Il Presidente proclama eletto esperto nel Comitato regionale per il territorio il sig. Rober- 

tino Perfetti. 

e ELEZIONE DI DUE ESPERTI NEL COMITATO TECNICO REGIONALE 

PER LE FIERE 

(1. r. 13 aprile 1995, n. 52 — articolo 8, lettera a ) 

Il Presidente, dopo aver ricordato che ciascun consigliere può votare un solo nome, indice 

la votazionè a scrutinio segreto. i 

OMISSIS, 

Esaurite le operazioni di voto, i Consiglieri Segretari procedono allo scrutinio che dà il 

seguente risultato: 

VOTANTI. N. 32 

SCIIEDE BIANCHE N. 1 

SCHEDE NULLE N. - 

SCHEDE VALIDE N.31 

| Hanno ricevuto voti: ROSELLA FERRATI —— N.15 
LAURA VIGARELLI  N.15 
GIULIO SIMONI N. 1 

Il Presidente proclama elette esperti nel Comitato tecnico regionale per le fiere le sigg.re 

Rosella Ferrati e Laura Vigarelli. 

Il Presidente, non essendovi obiezioni alla richiesta avanzata dal consigliere Ciccioli, di- 

spone il rinvio della elezione di dieci esperti nel Comitato tecnico sanitario regionale 

(1r. 3.3.1982, n. 7- articolo 37, dalla lettera a alla lettera 1). 

e ELEZIONE DI TRE ESPERTI NELLA CONSULTA «REGIONALE PER LA 

COOPERAZIONE i 

(1. r. 22 febbraio 1999, n. 4— articolo 2, lettera c ) 

| Il Presidente, dopo aver ricordato che ciascun in consigliere può votare due nomi, indice la 

votazione a scrutinio segreto. 

OMISSIS      
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Esaurite le operazioni di voto, i Consiglieri Segretari procedono allo scrutinio che dà il 

seguente risultato: 

VOTANTI N. 33 
SCHEDE BIANCHE N. 2 
SCHEDE NULLE N. - 
SCHEDE VALIDE N.31 

Hanno ricevuto voti. STEFANIA SERAFINI N. 18 

LUCIANO SARACENI N. 17 

DANTE D’EUGENIO N. 9 

PAOLA CANDI N. 4 

Il Presidente proclama eletti esperti nella Consulta regionale per la cooperazione i sigg. 

Stefania Serafini, Luciano Saraceni e Dante D’Eugenio. 

e ELEZIONE DEL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO GENERALE DELL’ENTE 

REGIONALE PER LE MANIFESTAZIONI FIERISTICHE ( ERF ) 

(1 r. 13 aprile 1995, n. 52 - articolo 10, comma 7 e Statuto dell'Ente - articolo” 7) 

Il Presidente , dopo aver ricordato che ciascun consigliere può votare un solo nome, indice 

la votazione a scrutinio segreto. 

OMISSIS 

Esaurite le operazioni di voto, i Consiglieri Segretari procedono allo scrutinio che dà il 

seguente risultato: 

VOTANTI N. 34 
SCHEDE BIANCHE N. 6 
SCHEDE NULLE N. - 
SCHEDE VALIDE N:28 

Hanno ricevuto voti: SANDRO —BARCAGLIONI N19 

BERNARDO MARINELLI N. 3 

ROBERTO SORCI N. 3 

MATTEO ITALIANO N. 2. 

EDOARDO MENTRASTI N. 1 

Il Presidente proclama eletto Presidente del Consiglio generale dell'Ente regionale per le 

manifestazioni fieristiche ( ERF ) il sig. Sandro Barcaglioni.  
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e ELEZIONE DI TRE RAPPRESENTANTI NEL CONSIGLIO GENERALE 

DELL'ENTE REGIONALE PER LE MANIFESTAZIONI FIERISTICHE 

(ERF ) 

(Lr. 13 aprile 1995, n. 52 - articolo 10, comma 8, lettera a) e Statuto dell’Ente - arti- 

colo 8 ) 

Il Presidente, dopo aver ricordato che ciascun consigliere può votare due nomi, indice la 

votazione a scrutinio segreto. 

OMISSIS 

Esaurite le operazioni di voto, i Consiglieri Segretari procedono allo scrutinio che dà il se 

guente risultato: 

VOTANTI N. 32 
SCHEDE BIANCHE N. - 
SCHEDE NULLE N. - 
SCHEDE VALIDE N. 32 

Hanno ricevuto voti: ANGELO GATTAFONI N. 17 

MASSIMO DEL MORO N. 15 

ELVIDIO ALESSANDRI N. 14 

ANTONIO GITTO N. 2 

GIANFRANCO ALESSANDRINI N. 1 

Il Presidente proclama eletti rappresentanti nel Consiglio generale dell’Ente regionale per 

le manifestazioni fieristiche ( ERF ) i sigg. Angelo Gattafoni, Massimo Del Moro ed El- 

vidio Alessandri. 

e ELEZIONE DI NOVE ESPERTI NEL COMITATO REGIONALE PER IL 

SERVIZIO RADIOTELEVISIVO 

(Lr. 3 ottobre 1991, n. 32 — articolo 2 ) 

Il Presidente, dopo aver ricordato che ciascun consigliere può votare sei nomi, indice la 

votazione a scrutinio segreto. 

OMISSIS    
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Esaurite le operazioni di voto, i Consiglieri Segretari procedono allo scrutinio che dà il se- 

guente risultato: 

VOTANTI N. 36 

SCHEDE BIANCHE N. - 

SCHEDE NULLE N. - 
SCHEDE VALIDE N. 36 

Hanno ricevuto voti: CARLO MARIA D’ETTORRE N. 22 

PATRIZIA GINOBILI N. 20 

STEFANO GRECO N. 18 

RUGGERO GIACOMINI N. 17 

PAOLO VIRGILI N. 17 

STEFANO GREGORIO N. 16 

MARIANO GUZZINI N. 16 

DOMENICO CAMPOGIANI N. 15 

NICOLA BONADUCE N. 14 

FERDINANDO PASSAMONTI N. li 

DARIO DE LIBERATO N. 5 

ALBERTA BRANDIMARTE N. 1 

FRANCO CHIAVEGATTI N. 1 

GIANCARLO DI LUDOVICO. N. 1 

ALBERTO FIORANI N. i 

Il Presidente proclama eletti esperti nel Comitato regionale per il servizio radiotelevisivo i 

sigg. Carlo Maria D’Ettorre, Patrizia Ginobili, Stefano Greco, Ruggero Giacomini, Paolo 

Virgili, Stefano Gregorio, Mariano Guzzini, Domenico Campogiani, Nicola Bonaduce. 

* FLEZIONE DI DUE ESPERTI NEL COMITATO TECNICO DI PROGRAM- 

MAZIONE 

(1r. 28 aprile 1994, n. 16 — articolo 4, lettera f) 

Il Presidente, dopo aver ricordato che ciascun consigliere può votare un solo nome, indice 

la votazione a scrutinio segreto. 

OMISSIS 

Esaurite le operazioni di voto, i Consiglieri Segretari procedono allo scrutinio che dà il se- 

guente risultato:      
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VOTANTI N. 33 

SCHEDE BIANCHE N. - 

SCHEDE NULLE N. - 

SCHEDE VALIDE N. 33 

Hanno ricevuto voti: GIANFRANCO PACI N. 17 

MARIO LUNI N. 16 

Il Presidente proclama eletti esperti nel Comitato tecnico di programmazione i sigg. Gian- 

franco Paci e Mario Luni. 

e ELEZIONE DEL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 

DELL’AZIENDA DI PROMOZIONE TURISTICA REGIONALE ( APTR) 

(1. r. 6 agosto 1997, n. 53 — articolo 11 ) 

Il Presidente, dopo aver ricordato che ciascun consigliere può votare un solo nome, indice 

la votazione a scrutinio segreto. 

OMISSIS 

Esaurite le operazioni di voto, i Consiglieri Segretari procedono allo scrutinio che dà il se- 

guente risultato: 

VOTANTI N. 36 

SCHEDE BIANCHE N. 12 

SCHEDE NULLE N. - 

SCHEDE VALIDE N. 24 

Hanno ricevuto voti: ROBERTO PICCININI N.21 

EDOARDO MENTRASTI N. 2 

CATALDO MODESTI N. 1 

Il Presidente proclama eletto Presidente del Consiglio di amministrazione dell’ Azienda di 

promozione turistica regionale ( APTR ) il sig. Roberto Piccinini. 

è ELEZIONE DI TRE COMPONENTI NEL CONSIGLIO DI AMMINISTRA- 

ZIONE DELL'AZIENDA DI PROMOZIONE TURISTICA REGIONALE 

(APTR) 

(1. r. 6 agosto 1997, n. 53 — articolo 12, lettera b ) 

Il Presidente, dopo aver ricordato che ciascun consigliere può votare due nomi, indice la    
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votazione a scrutinio segreto. 

OMISSIS 

Esaurite le operazioni di voto, i Consiglieri Segretari procedono allo scrutinio che dà il se- 

guente risultato: 

VOTANTI N. 34 
SCHEDE BIANCHE N. - 
SCHEDE NULLE N. - 
SCHEDE VALIDE N. 34 

Hanno ricevuto voti: GRAZIANO OLIVIERI N. 19 
MICHELE  CAPOROSSI N. 17 

LUIGI CONTE N. 12 
NICOLA CONESE N. 7 

CATALDO MODESTI N. 1 

Il Presidente proclama eletti tre componenti nel Consiglio di amministrazione dell’ Azienda 

di promozione turistica regionale ( APTR ) i sigg. Graziano Olivieri, Michele Caporossi e 

Luigi Conte. 

e ELEZIONE DI TRE COMPONENTI DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRA- 

ZIONE DELL’AZIENDA DI PROMOZIONE TURISTICA REGIONALE 

(APTR) SCELTI SU TERNE 

(1. r. 6 agosto 1997, n. 53 — articolo 12, lettere c) ed ) 

Il Presidente, dopo aver ricordato che ciascun consigliere può votare un solo nome per cia- 

scuna terna, indice la votazione a scrutinio segreto. 

OMISSIS 

Esaurite le operazioni di voto, i Consiglieri Segretari procedono allo scrutinio che dà il se- 

guente risultato:  
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VOTANTI N. 35 
SCHEDE BIANCHE N. 14 
SCHEDE NULLE N. - 
SCHEDE VALIDE N.21 

Hanno ricevuto votii UBALDO MARONI N.14 

LUIGI CONTE N.6 

GRAZIANO MARIANI N. 1 

TERNA CONFESERCENTI ( lettera d ) 

VOTANTI N. 35 
SCHEDE BIANCHE N. 14 
SCHEDE NULLE N. - 
SCHEDE VALIDE N. 21 

Hanno ricevuto voti: CLAUDIO ALBONETTI N. 20 

GIUSEPPE RICCI N. 1 

TERNA CONFCOMMERCIO ( lettera d ) 

VOTANTI N. 35 
SCHEDE BIANCHE N. - 
SCHEDE NULLE N. - 
SCHEDE VALIDE N. 35 

Hanno ricevuto voti: ANNNARITA NICOLETTI N. 18 

FELICE CHIESA N. 17 

Il Presidente proclama eletti componenti del Consiglio di Amministrazione dell’ Azienda 

di promozione turistica regionale ( APTR), scelti su terne, i sigg: Ubaldo Maroni ( terna 

ANCI ), Claudio Albonetti ( terna Confesercenti ) e Annarita Nicoletti ( terna Confcom- 

mercio ). 

e ELEZIONE DEL PRESIDENTE DEL COLLEGIO DEI REVISORI DEI 
CONTI DELL'AZIENDA DI PROMOZIONE TURISTICA REGIONALE 
(APTR) 

(1. r. 6 agosto 1997, n. 53 - articolo 13, lettera a ) 

Il Presidente, dopo aver ricordato che ciascun consigliere può votare un solo nome, indice    
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la votazione a scrutinio segreto. 

OMISSIS 

Esaurite le operazioni di voto, i Consiglieri Segretari procedono allo scrutinio che dà il se- 

guente risultato: 

VOTANTI N. 28 
SCHEDE BIANCHE N. 8 
SCHEDE NULLE N. 1 
SCHEDE VALIDE N. 19 

Hanno ricevuto voti. FRANCESCO LAUNO N. 18 

FRANCO VIGNATI N. 1 

Il Presidente proclama eletto Presidente del Collegio dei revisori dei conti dell’ Azienda di 

promozione turistica regionale ( APTR ) il sig. Francesco Launo. 

è ELEZIONE DI DUE COMPONENTI EFFETTIVI NEL COLLEGIO DEI RE- 

VISORI DEI CONTI DELL'AZIENDA DI PROMOZIONE TURISTICA RE- 

GIONALE ( APTR) 

(1. r. 6 agosto 1997, n. 53 — articolo 13, lettera b ) 

Il Presidente, dopo aver ricordato che ciascun consigliere può votare un solo nome, indice 

la votazione a scrutinio segreto. 

OMISSIS 

Esaurite le operazioni di voto, i Consiglieri Segretari procedono allo scrutinio che dà il se- 

guente risultato: 

VOTANTI N. 33 
SCHEDE BIANCHE N. - 
SCHEDE NULLE N. - 
SCHEDE VALIDE N. 33  
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Hanno ricevuto voti: LUCIANA ANDRENELLI N. 19 

CARLO PATRIZI N. 14 

Il Presidente proclama eletti componenti effettivi nel Collegio dei revisori dei conti 

dell’ Azienda di promozione turistica regionale ( APTR ) i sigg. Luciana Andrenelli e Carlo 

Patrizi. o ° 

Assume le funzioni provvisorie di Consigliere Segretario il consigliere Fabio Pistarelli in 

sostituzione del consigliere Cesaroni, assente. 

» ELEZIONE DI DUE COMPONENTI SUPPLENTI NEL COLLEGIO DEI RE- 

VISORI DEI CONTI DELL'AZIENDA DI PROMOZIONE TURISTICA RE- 

| GIONALE ( APTR) Lie 

  

( Lr. 6 agosto 1997, n. 53 — articolo 13, lettera b)” 
5 $ 
È Sterminio venerato +8 

Il Presidente, dopo aver ricordato che ciascun consigliere può votare un solo nome, indice 

la votazione a scrutinio segreto. Somenca 
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OMISSIS 

Esaurite le operazioni di voto, i Consiglieri Segretari procedono allo scrutinio che dà il se- 

guente risultato: 

VOTANTI N. 27 
SCHEDE BIANCHE N. 1 
SCHEDE NULLE N. - 
SCHEDE VALIDE N. 26 

Hanno ricevuto voti: MARIO ANDERLINI N.15 
MARCO — PATRIZI N. 9 
LUCIANA ANDRENELLI N. 1 
MARIO  PINCIAROLI N. 1 

Il Presidente proclama eletti componenti supplenti nel Collegio dei revisori dei conti 

dell’ Azienda di promozione turistica regionale ( APTR ) i sigg. Mario Anderlini e Marco 

Patrizi. 

( PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE GIUSEPPE RICCI ) 

Il Presidente, dopo aver dato la parola sull’ordine dei lavori ai consiglieri: Brini, Cic- 

cioli, Tontini, Favia, Amagliani, Luchetti e Andrea Ricci, rinvia la discussione della Mo-    
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zione n. 11 relativa alla “ vertenza Telecom ”; quindi dichiara chiusa la seduta alle 

ore 21,10. 

IL PRESIDENTE DI TURNO 

Giuseppe Ricci 

I CONSIGLIERI SEGRETARI 

Marco Amagliani 

Enrico|CksAroni 

Fabié PibtarelHfX f. f. )   

| VERBALE APPROVATO 
| NELLA SEDUTA n.d 
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